

## ПРОТОКОЛ №44

### виїзного засідання комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади

02.11.2023  
14.00

кабінет №110

**Всього членів комісії: 7 чол.**

**Присутні:** К.Заганяч, О.Кізляр, Р.Цимбалюк, О.Яницький.

**Відсутні:** В.Коваль, Ю.Решетнік, А.Мельник.

**Запрошені:** Н.Вітковська – заступник директора департаменту інфраструктури міста – начальник управління житлової політики і майна.

**Головує на засіданні:** О.Яницький – заступник голови постійної комісії.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Про розгляд звернення міського голови Славутської міської ради В. Сидора щодо надання будівельних матеріалів для відновлення та ремонту пошкоджених об'єктів. .

#### 1. СЛУХАЛИ:

О.Яницького

Повідомив присутнім, що до комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади надійшло звернення міського голови Славутської міської ради В. Сидора щодо надання будівельних матеріалів для відновлення та ремонту пошкоджених об'єктів.

Надав слово для виступу – заступнику директора департаменту інфраструктури міста – начальнику управління житлової політики і майна Н.Вітковській

#### ВИСТУПИЛИ:

Н.Вітковська

Довела до присутніх, що 25.10.2023 року внаслідок ворожих ударів БПЛА на території Славутської територіальної громади зазнали руйнувань та пошкоджень житлові будинки, бюджетні установи, споруди житлово-комунального господарства тощо. Виконавчий комітет Славутської міської ради звернувся із проханням долучитись до вирішення питання відновлення та ремонту пошкоджених об'єктів та надати будівельні матеріали для їх відновлення, а саме: скло 402 кв.м., плівку 692 кв. м.

О.Яницький

Запропонував підтримати звернення міського голови Славутської міської ради та рекомендувати заступнику директора департаменту інфраструктури міста – начальнику управління житлової політики і майна Н.Вітковській здійснити в порядку, визначеному чинним законодавством України, закупівлю зазначених у зверненні будівельних матеріалів для відновлення пошкоджених об'єктів Славутської міської ради в рамках Програми єдності та підтримки громад України, що постраждали внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України на 2023-2027 роки та Порядку реалізації Програми єдності та підтримки громад України, що

постраждали внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України на 2023-2027 роки та внести на розгляд сесії пропозицію щодо безоплатної передачі з комунальної власності Хмельницької міської територіальної громади у власність Славутської міської територіальної громади Хмельницької області товарно-матеріальних цінностей придбаних управлінням житлової політики і майна для відновлення пошкоджених об'єктів.

Поставив на голосування дані пропозиції.

В обговоренні взяли участь К.Заганяч, О.Кізляр, Р.Цимбалюк, О.Яницький.

**ГОЛОСУВАЛИ:** За – 4  
Проти – 0  
Не голосували – 0  
**ПРИЙНЯТО.**

**ВИРІШИЛИ:** Підтримати звернення міського голови Славутської міської ради та рекомендувати заступнику директора департаменту інфраструктури міста – начальнику управління житлової політики і майна Н.Вітковській здійснити в порядку, визначеному чинним законодавством України, закупівлю зазначених у зверненні будівельних матеріалів для відновлення пошкоджених об'єктів Славутської міської ради в рамках Програми єдності та підтримки громад України, що постраждали внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України на 2023-2027 роки та Порядку реалізації Програми єдності та підтримки громад України, що постраждали внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України на 2023-2027 роки та внести на розгляд сесії пропозицію щодо безоплатної передачі з комунальної власності Хмельницької міської територіальної громади у власність Славутської міської територіальної громади Хмельницької області товарно-матеріальних цінностей придбаних управлінням житлової політики і майна для відновлення пошкоджених об'єктів.

Заступник голови комісії

Олег ЯНИЦЬКИЙ

Секретар комісії

Катерина ЗАГАНЯЧ